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Циљ предмета 

Циљ овог предмета jе проучавање етничких односа и сукоба коjи су одувек били значаjан проблем поjединих држава и 

међународне заjеднице, битно утичући на глобалне процесе. Траjност етничких сукоба на одређеним подручjима и тешкоће 

у њиховом решавању, имале су за последицу избиjање многих оружаних сукоба, распаде мултиетничких држава, промене 

граница и демографских односа с несагледивим последицама за човечанство. Због тога, етничке мањине и њихов положаj у 

поjединим друштвима, привлаче све већу пажњу истраживача. Упркос све већим изазовима и потребама jош увек се не 

може говорити о неком до краjа уjедначеном и свуда прихваћеном моделу решавања етничких сукоба и с њима повезаних 

проблема етничких мањина.  

Исход предмета  

Исход курса jе побољшати разумевање значаjа регулисања етничких односа и решавања етничких сукоба за глобалну и 

стабилност поjединих региона и држава. Текстови коjи ће се изучавати концентрираjу се на разумевање етничких односа и 

сукоба и политика њиховог решавања, те њиховог утицаjа на глобалну безбедност. Посебно ће се обрађивати теме везане за 

мирно решавање етничких сукоба. 

Садржај предмета 

1.Поjам етничких односа и сукоба; 2. Етнички односи и етничка припадност – димензиjе етничких сукоба, класификациjа 

етничких сукоба; 3. Политике регулисања етничких сукоба – елиминисање разлика и управљање разликама; 4. Регулисање 

етничких сукоба у државама с демократском традициjом – Европа и Канада; 5. Етнички сукоби и безбедност у Jугоисточноj 

Европи; 6. Етнички односи и сукоби у Источноj Европи; 7. Етнички односи и сукоби у Африци; 8. Етнички односи и сукоби 

у Кини;  9. Етнички односи и сукоби на Блиском истоку; 10. Воjни аспекти етничких сукоба – милитаризациjа етничких 

сукоба; парадигме воjног етницитета; утицаj воjне интервенциjе и умеће превенирања;  11. Америчка моћ и етнички сукоби; 

12. Уjедињене нациjе и политике регулисања етничких сукоба;  13. ЕУ и НАТО и политике регулисања етничких сукоба;  

14. Организациjа за европску безбедност и сурадњу и политике регулисања етничких сукоба 
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књига 

Број часова  активне наставе Остали часови 

Предавања: 3 Вежбе:  Други облици наставе: Студијски истраживачки рад:  

Методе извођења наставе:   
Настава се изводи у облику предавања и вежби. Вежбе подразумеваjу укљученост полазника у наставни процес у облику 

писања извода, есеjа или семинарских о етничким односима и сукобима у поjединим земљама и регионима.  

Оцена знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

семинар-и 50 усмени испит 50 


